1.  ข้อใดเรียงลำดับจากน้อยไปหามาก
     1.  
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2.  ข้อใดเรียงลำดับจากมากไปหาน้อย

     1.  -10,  -8,  -6,  0,  4

     2.  -3,  -1,  0,  2,  5

     3.  2,  0,  -4,  -10,  -12

     4.  3,  2,  0,  -6,  -5
3.  ข้อใดถูกต้อง
    1.  0.5 > 0.2 > 
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     3.  0.2 < 
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     4.  0.5  > 
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4.  ข้อใดถูกต้อง
     1.  0.5 > 0.05 > 0.025 > 0.005
     2.  0.35 > 0.035 > 0.25 > 0.025

     3.  -0.4 > -0.04 > -0.41 > -0.004

     4.  -0.3 > -0.1 > -0.2 > -0.4
5.  ข้อใดถูกต้อง
     1.  81 =  32
     2.  256 = 44
     3.  625  =  53

     4.  1,296  =  63
6.  ข้อใดเป็นหลักการเขียนจำนวนในรูปสัญกรณ์วิทยาศาสตร์
     1.  A x 10n  เมื่อ 1 < A < 10 และ n เป็นจำนวนเต็ม
     2.  A x 10n  เมื่อ 1 ( A < 10 และ n เป็นจำนวนเต็ม
     3.  A x 10n  เมื่อ 1 < A ( 10 และ n เป็นจำนวนเต็ม
     4.  A x 10n  เมื่อ 1 ( A ( 10 และ n เป็นจำนวนเต็ม
7.  ข้อใดเขียนจำนวนถูกต้องตามหลักสัญกรณ์วิทยาศาสตร์
     1.  65,200,000  =  6.52 x 105
     2.  840,000  =  8.4 x 105
     3.  0.000246 = 2.46 x 105
     4.  0.00000781 = 7.81 x 105
8.  
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เขียนในรูปทศนิยมได้ตามข้อใด
     1.  0.1090
     2.  0.2090
     3.  0.3090
     4.  0.4090
9.  06.20  แทนจำนวนในข้อใด
     1.  
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10.  0.240  คือจำนวนใด
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11.  ข้อใดเป็นจำนวนตรรกยะทั้งหมด
     1.  2, 
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     3.  -8, 
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     4.  0.1140, 0.124326…
12.  ถ้า 4y3 = 1,372  และ  y มีค่าเท่ากับเท่าใด
     1.  6
     2.  7
     3.  8
     4.  9
13.  ถ้า 
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  แล้ว P+2 มีค่าเท่ากับข้อใด

     1.  13

     2.  15

     3.  17

     4.  19
14.  ค่าของ  m  ในสัดส่วน 
[image: image38.wmf]24
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  เท่ากับข้อใด
     1.  9
     2.  10
     3.  11
     4.  12
15.  กล่องใบหนึ่งมีอัตราส่วนสูงต่อความยาวต่อความกว้าง เป็น 2 : 3 : 1  ถ้ากล่องใบนี้กว้าง 10 เซนติเมตร กล่องในนี้มีความยาวเท่าไร
     1.  20  เซนติเมตร
     2.  30  เซนติเมตร
     3.  40  เซนติเมตร
     4.  50  เซนติเมตร
16. อัตราส่วนอายุของจิตต่ออายุของโชคเป็น 3 : 4 และอัตราส่วนอายุของโชคต่ออายุของจิตเป็น 4 : 5 ถ้าชัยอายุ 40 ปี แล้วจิตอายุเท่าไร
     1.  21 ปี
     2.  22 ปี
     3.  23 ปี
     4.  24 ปี
17.   ข้อใดถูกต้อง

    1.  ถ้า a < o,  b < o, c > o และ d > o แล้ว ac > ab
    2.  ถ้า a < o,  b < o, c > o และ d > o แล้ว ab > ac
    3.  ถ้า a > o,  b < o, c > o และ d < o แล้ว ac < ab          

    4.  ถ้า a > o,  b < o, c > o และ d < o แล้ว ab < ac
18.  ถ้า a < o, b > o, c < o และ d > o ข้อใดถูกต้อง

     1.  ac > bc
     2.  ad > ac
     3.  bd > ab
     4.  bc > ax
19.  ผลลัพธ์ของ 100,500 + 1,500 + 20,500+150 เท่ากับเท่าใด

     1.  122,000
     2.  122,150
     3.  122,650
     4.  132,150
20.  ผลลัพธ์ของ 
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เท่ากับเท่าใด

     1.  -1
     2.  0
     3.  1
     4.  2
21.  อารยาซื้อเสื้อตัวละ 94 บาท จำนวน 3 ตัว และกางเกงตัวละ 230 บาท จำนวน 4 ตัว ถ้าอารยามีเงิน 2,000 บาท เธอจะเหลือเงินกี่บาท

     1.  798
     2.  810
     3.  832
     4.  847
22.  รชานนท์ ซื้อสมุดปกแข็ง ราคาโหลละ 137 บาท จำนวน 80 โหล สมุดปกอ่อนราคาโหลละ 108 จำนวน 78 โหล รชานนท์จะต้องจ่ายเงินเท่าไร

     1.  18,628
     2.  18,934
     3.  19,326
     4.  19,384
23.  ปัจจุบันสรยุทธ์ อายุ 62 ปี เมื่อ 4 ปีที่แล้ว เอกราชมีอายุเป็น 
[image: image40.wmf]5
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 ของอายุของสรยุทธ์ ปัจจุบันเอกราชอายุเท่าใด

     1.  17 ปี
     2.  18 ปี
     3.  19 ปี
     4.  20 ปี
24.  อานัสมีเงิน 724.75 บาท ซื้อขนม 17.50 บาท ซื้อหนังสือ 117.25 บาท อานัสเหลือเงินเท่าไร
     1.  980.25  บาท
     2.  590  บาท
     3.  460  บาท
     4.  375  บาท
25.  
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  เท่ากับข้อใด
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26.  
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 เท่ากับข้อใด
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27.  ผลลัพธ์  
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เท่ากับข้อใด
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28.  (1.084 + 0.2) – (0.05 + 0.005) เท่ากับข้อใด

     1.  0.284
     2.  0.818
     3.  1.214
     4.  1.229
29.  ถ้า a = 1, b = -2, c = 3 แล้วค่าของ 
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เท่ากับข้อใด

     1.  0
     2.  1
     3.  2
     4.  3
30.  
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 ได้ผลลัพธ์ตามข้อใด
     1.  a4 b0 c3
     2.  
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     3.  a4 c3
     4.  a-4 b4 c3
31.  
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 ข้อใดถูกต้อง

     1.  
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     2.  25
     3.  2-5
     4.  1
32.  
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 เท่ากับข้อใด
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     1.  1
     2.  32
     3.  3-3
     4.  
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34.  สมพงษ์ ใช้เงินไป 11.95% ของจำเป็นที่มีอยู่ ถ้าสมคิดมีเงิน 65,650 บาท สมพงษ์ ใช้เงินเป็นจำนวนเท่าใด

     1.  7,845 บาท
     2.  7,878 บาท
     3.  7,221.50 บาท
     4.  7,812.35 บาท
35.  ข้อใดเป็นการปัดเศษทศนิยม 2 ตำแหน่งได้ถูกต้อง

     1.  0.146 ( 0.15, 0.283 ( 0.29
     2.  1.845 ( 1.84, 1.962 ( 1.96
     3.  4.836 ( 4.84, 3.648 ( 3.65
     4.  8.102 ( 8.10, 9.113 ( 9.12
36.  กำหนดให้ a = 27b3d3 แล้ว 
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     1.  3
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     3.  3bd
     4.  3bd2
37.  กำหนดให้ y = 63 แล้ว 
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มีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  2
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     3.  4
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 เท่ากับข้อใด

     1.  -16
     2.  -15
     3.  17
     4.  18
39.  ค.ร.น. ของ 12 และ 18 เท่ากับข้อใด

     1.  12
     2.  18
     3.  24
     4.  36
40.  จำนวนนับที่มากที่สุดที่หาร 88, 139 และ 190 แล้วเหลือเศษ 3 เท่ากัน เท่ากับข้อใด

     1.  16
     2.  17
     3.  18
     4.  19
41.  ถ้า a คือ ห.ร.ม. ของ 16 และ 36 แล้ว a2 – a มีค่าเท่ากับข้อใด

     1.  12
     2.  14
     3.  16
     4.  18
42.  จำนวนนับที่น้อยที่สุด ซึ่งหารด้วย 24 60 และ 120 แล้วเหลือเศษ 13 เท่ากัน คือข้อใด

     1.  130
     2.  131
     3.  132
     4.  133
43.  รัชภูมิ มีขวดขนาดเก 168 ใบ ขนาดกลาง 264 ใบ และขนาดใหญ่ 312 ใบ ต้องการบรรจุลงกล่อง กล่องละเท่า ๆ กัน แต่กล่องเป็นแก้วขนาดเดียวกัน โดยจัดแบ่งได้พอดี จะได้จำนวนตามข้อใด

     1.  31 กล่อง
     2.  62 กล่อง
     3.  93 กล่อง
     4.  124 กล่อง
44.  ทรวยอันหนึ่งมีปริมาตร 256( ลบเซนติเมตรและมีรัศมี 4 เซนติเมตรจะมีความสูงเท่าไร

     1.  48  เซนติเมตร

     2.  49  เซนติเมตร
     3.  50  เซนติเมตร
     4.  51  เซนติเมตร
45.  ปีระมิดฐานสี่เหลี่ยมผืนผ้ารูปหนึ่งสูง 8 นิ้ว มีปริมาตร 188 ลูกบาศก์นิ้ว จะมีพื้นฐานเท่าไร

     1.  69 ตารางนิ้ว
     2.  69.5 ตารางนิ้ว
     3.  70 ตารางนิ้ว
     4.  70.5 ตารางนิ้ว
46.  กระป๋องน้ำอัดลมทรงกระบอกมีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 8 เซนติเมตร และมีความสูง 7 เซนติเมตร สามารถจุน้ำอัดลมได้เท่าไร (กำหนด 0
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     1.  342 ลูกบาทศก์เซนติเมตร
     2.  352 ลูกบาทศก์เซนติเมตร
     3.  342.14 ลูกบาทศก์เซนติเมตร
     4.  352.14 ลูกบาทศก์เซนติเมตร
47.  รูปเรขาคณิตที่มีฐานทั้งสองเป็นรูปหลายเหลี่ยมที่เท่ากันทุกประการ ฐานทั้งคู่อยู่ในระนาบที่ขนานกันและด้านข้างแต่ละด้านเป็นรูปสี่เหลี่ยมด้านขนาน นี้เป็นสมบัติของรูปเรขาคณิตสมมติในข้อใด

     1.  ทรงกระบอก
     2.  พีระมิด
     3.  ปริซึม
     4.  กรวย
48.  แม่ค้าซื้อไข่ไก่มาราคาร้อยละ 82 บาท ขายไปได้กำไรโหลละ 1 บาท แม่ค้าได้กำไรกี่เปอร์เซ็นต์


     1.  8.33 %
     2.  10.16 %
     3.  11.16 %
     4.  14.64 %
49. หมู เป็ด ไก่ นับขารวมกันได้ 24 ขา ถ้ามีจำนวนสัตว์ทั้งสามอย่างละเท่ากัน จะมีอย่างละกี่ตัว
     1.  2 ตัว
     2.  3 ตัว
     3.  4 ตัว
     4.  5 ตัว
50.  กำหนดให้ CE// 
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55

ˆ

=

C

E

A

 ดังรูป มุม A มีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  700
     2.  750
       3.  80
     4.  850
51.  นักเรียนยืนห่างจากเสาธง 10 ฟุต เชิญธงชาติขึ้นสู่ยอดเสาซึ่งต้องใช้เชือก 2 ทบ เมื่อดึงเชือกให้ตึงวัดศอกปลายเท้าถึงยอดเสาพบว่าเชือกยาวทั้งหมด 300 ฟุต เสาธงสูงกี่ฟุต

     1.  13
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     2.  17
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     3.  20
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     4.  21
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53.  จากรูปข้อใดไม่เป็นรูปสามเหลี่ยมมุมฉาก

       1.  






       2.
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      4.  



54. เสาธงสูง 6 ฟุต ทอดเงายาว 18 ฟุต ถ้าเสาธงยาว 9 ฟุต จะทอดเงายาวเท่าใดในเวลาเดียวกัน
    1.  36 ฟุต
    2.  27 ฟุต
    3.  18 ฟุต
    4.  12 ฟุต
55.  เสาไฟฟ้าปักห่างกันต้นละ 20 เมตร ระยะจากต้นที่ 1 ถึงต้นที่ 12 จะห่างกันกี่เมตร 
    1.  120
    2.  200
    3.  220
    4.  240
56.  จีรนันท์ ต้องการทราบความสูงของจรวด เมื่อเธอเดินเข้าไปใกล้จรวด ปรากฏว่าเงาของเธอยาว 2.3 เมตรและทับเงาของจรวดซึ่งยาว 46 เมตร พอดี ถ้าจีรนันท์สูง 1.75 เมตร แล้วจรวดมีความสูงเท่าไร

     1.  33 เมตร
     2.  35 เมตร
     3.  37 เมตร
     4.  39 เมตร
57. หมู ห่าน เป็ด นับขารวมกันได้ 40 ขา ถ้าสัตว์ทั้งสามมีจำนวนเท่ากันจะเป็นหมูกี่ตัว
    1.  3 ตัว
    2.  4 ตัว
    3.  5 ตัว
    4.  8 ตัว
58.  จากสมการ
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 x มีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  5
     2.  -6
     3.  0
     4.  -3
59.  จากสมการ 4(y - 3) = 16 แล้วค่าของ 
[image: image88.wmf]2

+

y

มีค่าเท่ากับข้อใด 
     1.  2
     2.  3
     3.  4
     4.  5
60.  ถ้า -1 เป็นคำตอบของมการ -3x+2 = 5(x+b) แล้ว b มีค่าเท่าไร

     1.  -1
     2.  0
     3.  1
     4.  2
61.  คำตอบของสมการ 3x + 1 = 5x + 4 เท่ากับข้อใด

     1.  
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62.  ถ้า a เป็นคำตอบของสมการ -2x – 3 = 3 (x – 2) แล้ว a + 2 จะมีค่าเท่าใด

     1.  
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63.  พัชราภา มีสมุดอยู่ 8 โหล ได้รับบริจาคมาอีกจำนวนหนึ่ง เมื่อนำไปแจกนักเรียน 30 คน ปรากฏว่านักเรียนได้รับแจกสมุดคนละ 6 เล่ม พัชราภาได้รับบริจาคสมุดเพิ่มอีกกี่เล่ม
     1.  64
     2.  84
     3.  104
     4.  124
64.  เจ็ดเท่าของผลต่างระหว่างจำนวนหนึ่งกับ 5 มีผลลัพธ์เท่ากับ 35 ถ้าให้ x แทนจำนวนนั้นจงหาว่า x มีค่าเท่ากับข้อใด

     1.  9
     2.  10
     3.  11
     4.  12
65.  ภาคิน วัดความยาวของห้องเรียนได้ความยาว 12 เมตร ถ้าความยาวรอบห้องเรียนเท่ากับ 36 ความกว้างของห้องเรียนเท่ากับเท่าไร

     1.  4 เมตร
     2.  5 เมตร
     3.  6 เมตร
     4.  7 เมตร
66.  
3x = 9 – 2y

       
x + y = 3   


คู่อันดับที่สอดคล้องกับสมการคือข้อใด

     1.  (0, -1)
     2.  (1, 2)
     3.  (3, 0)
     4.  (0, -3)
67.  สามเท่าของจำนวนที่หนึ่งน้อยกว่าสองเท่าของจำนวนที่สองอยู่ 14 และเก้าเท่าของจำนวนที่สองน้อยกว่าสิบหกเท่าของจำนวนที่หนึ่งอยู่ 12 จำนวนที่สองนี้คือเท่าใด
     1.  18, 24
     2.  24, 36
     3.  30, 52
     4.  34, 42
68. 
 x + 2y  =  7


2x – y = 4


คำตอบของระบบสมการนี้เท่ากับข้อใด

     1.  x = 3, 
y = 2
     2.  x = -3, 
y = -2
     3.  x = 5, 
y = 1
     4.  x = -5, 
y = -1
69.  แบตเตอรี่สองก้อนที่มียี่ห้อต่างกัน ผลิตแรงเคลื่อนไฟฟ้ารวมกันได้ 7.5 โวลต์ ถ้าแบตเตอรี่สองก้อนนี้ผลิตแรงเคลื่อนไฟฟ้าต่างกัน 2.5 โวลต์ แบตเตอี่แต่ละก้อนผลิตแรงเคลื่อนฟ้าได้กี่โวลต์

     1.  2, 5.5
     2.  3, 4.5
     3.  4, 3.5
     4.  5, 2.5
70.  ข้อมูลในข้อใดเป็นข้อมูลเชิงคุณภาพ

     1.  อายุ
     2.  น้ำหนัก
     3.  ส่วนสูง
     4.  เลขประจำตัวประชาชน
71.  ถ้า 23 เป็นค่าเฉลี่ยของข้อมูล 18, 24, 23, 26, 25, 22, 2 แล้ว a มีค่าเท่าไร

     1.  21
     2.  22
     3.  23
     4.  24
72.  12.5, 13, 11.5, 10, 9.5 มีค่าเฉลี่ยเลขคณิตศาสตร์เท่ากับข้อใด

     1.  10.2
     2.  11.3
     3.  12.1
     4.  13.2
73.  ข้อใดถูกต้อง

     1.  2, 2, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ฐานนิยมมีค่ามากกว่ามัธยฐาน
     2.  2, 3, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 6ฐานนิยมมีค่ามากกว่ามัธยฐาน
     3.  2, 2, 3, 5, 6, 7, 8 ฐานนิยมมีค่ามากกว่ามัธยฐาน
     4.  3, 4, 5, 6, 6, 7, 7, 7 ฐานนิยมมีค่าน้อยกว่ามัธยฐาน
74.  6y + 9 < -8 + 7y  ค่าของ y เท่ากับข้อใด
     1.  y < 17
     2.  y < 18
     3.  y > 17
     4.  y > 18
75.  จากการสำรวจกิจกรรมที่นักเรียนชอบปฏิบัติ ปรากฏดังตาราง
	กิจกรรม
	จำนวนนักเรียน (คน)

	ทำวัตรสวดมนต์
	12

	เดินจงกรม
	24

	นั่งสมาธิ
	28

	รวม
	64


ถ้าสุ่มนักเรียน 1 คน จากทั้งหมด โอกาสที่จะสุ่มได้นักเรียนที่ชอบกิจกรรมใดมากที่สุด

     1.  ทำวัตรสวนมนต์
     2.  เดินจงกรม
     3.  นั่งสมาธิ
     4.  มีโอกาสเท่า ๆ กัน
76.   25 % ของเงิน 1,280 บาท เท่ากับเท่าไร
    1.  300 บาท
    2.  320 บาท
    3.  340 บาท
    4.  360 บาท
77.  ในเวลา 1 วัน เข็มยาวและเข็มสั้นของนาฬิกาจะต้องฉากกันกี่ครั้ง
     1.   12  ครั้ง
     2.   24  ครั้ง
     3.   36  ครั้ง 
     4.   44  ครั้ง
78.  สุ่มหยิบไพ่ 1 ใบจากสำรับ ความน่าจะเป็นที่หยิบไพ่ k เป็นเท่าใด
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79.  ทอดลูกเต๋า 2 ลูกพร้อมกัน ความน่าจะเป็นที่จะได้แต้มของลูกเต๋าเป็นจำนวนเฉพาะทั้งสองลูกเท่ากับข้อใด

     1.  
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80. ปีนี้นิพนธ์อายุเป็นครึ่งหนึ่งของปรีชา แต่อีก 10 ข้างหน้านิพนธ์จะมีอายุเป็น 2 ใน 3 ของอายุปรีชา ปีนี้นิพนธ์อายุเท่าไร 
     1.  10 ปี
     2.  15 ปี
     3.  20 ปี
     4.  30 ปี
81.  11 + 12 + 13 + … + 20 = ?
     1.   55

     2.   155

     3.   210  

     4.   310

82.  ในงานเลี้ยงศิษย์เก่าโรงเรียนปริยัติโกศลวิทยา มีข้อตกลงว่าทุกคนที่มาในงานจะต้องจับมือกันและกันทุกๆ คน อยากทราบว่าจะมีการจับมือกันทั้งหมดกี่ครั้ง ถ้ามีคนที่มาในงาน 40 คน
      1.  400 ครั้ง

      2.  680 ครั้ง

      3.  780 ครั้ง

      4.  800 ครั้ง
83.  คน 10 คน ทำงานชิ้นหนึ่งเสร็จในเวลา 20 วัน ถ้ามีคนเพียง 8 คน ทำงานชิ้นนั้นในอัตราเร็วเดียวกันจะเสร็จในเวลากี่วัน   
      1.  22  วัน

      2.  23  วัน

      3.  24  วัน

      4.  25  วัน

84. ขายเครื่องเล่นซีดีไปเครื่องหนึ่งเป็นเงิน 2,200 บาท ได้กำไร 10 % ของราคาทุน ราคาต้นทุนของเครื่องเล่นซีดีเครื่องนี้เป็นเท่าไร
       1.  1,800 บาท

       2.  1,900 บาท

       3.  2,000 บาท

       4.  2,100 บาท
85. นายศิรพัชรวิชญ์มีนกเขาและหนูพุกอยู่ในบ้านรวมกัน 12 ตัว ถ้านับขารวมกันได้ขาของนกเขามากกว่าขาหนูพุก 6 ขา อยากทราบว่านายศิรพัชรวิชญ์มีหนูพุกกี่ตัว
      1.  1 ตัว

      2.  2 ตัว

      3.  3 ตัว

      4.  4 ตัว

86. จีวรไตรหนึ่งได้ปิดราคาไว้ 700 บาท ซึ่งถ้าขายในราคานี้จะได้กำไร 40 % แต่ถ้าสามเณรต่อราคาได้ 600 บาท เจ้าของร้านจะได้กำไรกี่เปอร์เซ็นต์
      1.  10 %

      2.  20 %
      3.  30 %
      4.  40 %

87. ไก่และหมูจำนวนหนึ่งเมื่อนับขาไก่ปรากฏว่าเป็น 4 เท่าของขาหมู และหัวไก่มีจำนวนมากกว่าหัวหมูอยู่ 14 หัว จงหาว่า มีไก่และหมูอย่างละกี่ตัว
      1. มีไก่ 14 ตัว หมู 4 ตัว

      2. มีไก่ 16 ตัว หมู 2 ตัว

      3. มีไก่ 18 ตัว หมู 4 ตัว

      4. มีไก่ 20 ตัว หมู 6 ตัว
88. ถนนสายหนึ่งปักเสาไฟฟ้า ห่างกันต้นละ 120 เมตร ระยะจากเสาต้นที่ 1 ถึง ต้นที่ 10 ห่างกันเท่าใด
      1. 1 กิโลเมตร 80  เมตร

      2. 1 กิโลเมตร 300 เมตร

      3. 1 กิโลเมตร 600 เมตร

      4. 1 กิโลเมตร 800 เมตร

89. ถนนอีกเส้นหนึ่งยาว 15 กิโลเมตร ต้องการปักเสาไฟฟ้า ห่างกันต้นละ 500 เมตร ถ้าปักเสาไฟฟ้าทั้ง 2 ข้างทาง จะต้องใช้เสาไฟฟ้ากี่ต้น 
       1. 30 ต้น
       2. 60 ต้น
       3. 62 ต้น
       4. 120 ต้น

90. ตั้งแต่เลข 1 ถึง 100 มีเลข 0 อยู่ทั้งหมดกี่ตัว
      1. 9 ตัว

      2. 10 ตัว

      3. 11 ตัว

      4. 12 ตัว

ตอนที่ ๒      ให้นักเรียนขีด ( หน้าข้อประโยคที่เป็นอสมการเชิงเส้นตัวแปรเดียวในช่องที่ 1(ก) และ ( หน้าข้อประโยคที่ไม่เป็นอสมการเชิงเส้นตัวแปรเดียวในช่องที่ 3(ค) ในกระดาษ คำตอบที่แจกให้

...........91) 
4x + 3 = 8


............... 92)
8 + 3d < 25

.............   93)
9(x – 1) ≠ 12


...............  94)
y2 = 36

.............   95)
5x + 1 ≥ x - 7


...............  96)
y2- 2 ≤ 24


.............   97)
-2x + 3 > 15


...............  98)
x - 2 = 14
.............   99)
3 – x  = -(x – 3)



............. 100)
x ÷ 9 < 13
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